o _ 000 “ABC-AnsannH”
_ABC Pa3spaboTtka 1 Nnpom3BoACTBO U3aennin s

oMMz AAH CTa/K, alOMUHUA, KOMMO3UTHbIX MaTeEPUanoB
MAPKA, MOJIEN |  MOJEJBHBIATOT | JIBUTATEJIb |  tPaHCMEHCCHST | ApTmKYI
Mitsubishi Outlander | 2012- | Bee | Bee | 142448C

Bonr M6x25
Bonr M8x20
3akn. ABC.05.01.001.017

Bonr M8x40
3akn. ABC.05.01.001.016

ILlnacTHHA NPHKHMHAs
Ha HeKOTOPBIX KOMILTEKTALHSX aBTOMOGHII

He HCIOJb30B aTh PHKHMHBIe IIACTHHBI,
3AlHTY KPeNHTh B "y3kHe" npopesH

Iopsiaok ycranoBku 3amuthbl JIBC:

Lo

CHATH ITaTHBIN MTACTUKOBBIN MBUTBHUK.

2. Tlosunmsa b, yctaHOBUTH 3aKJIaHbIC TUIAHKH M8x45 1
HaXUBUTH OoThl M8x20.

3. Tlosunmsa C, ycTaHOBUTH 3akiaHble MIaHku M8x70 u
3aKpEeTUTh MPHKUMHBIE TTACTHHBI.

4.  YcraHoBuTh 3amKTy KapTepa. Criepean, mo3unus A,
KpenuTh 6oatamu M6x25.

5. 3arsHyTb Bce TOYKU KPETJICHHS 3allUTHI.

CocTaB KOMILIEKTa Kpene:Ka:

HAMMEHOBAHUWE KOJIMYECTBO APTUKVYJI
M8x20 2 mr.
bonr M8x40 2 mir.
M6x25 2 mr.
IIlait0a M8 4 mr.
YBEIHYCHHAs M6 2 mrT.
. 8 4 1.
[Tait6a rposep 6 2w,
3axnagHas M8x70 2 IT. ABC.05.01.001.016
IJIaHKa M8x45 2 mir. ABC.05.01.001.017
IInactuna
2 mir.
NPYKHMHAs

www.abc33.ru



